Toelichting mineralenaangifte via webservice RVO 
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Condor Agri Systems
=================================================================
In deze toelichting vindt u de instructie om vanuit CAS de elektronische mineralen-aangifte via de webservice van Rijksdienst voor Ondernemers (RVO) uit te voeren. U hebt daarvoor van de RVO  informatie ontvangen met o.a. uw inloggegevens.
In CAS is een nieuw menu toegevoegd waarin de informatie van de aangifte wordt getoond en de aangifte wordt verzonden. Dit menu is terug te vinden bij HANDEL, AANGIFTE RVO
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Inhoud:

1. Aandachtspunten

2. Welke debiteuren doen mee  (aanvinken debiteur via VJO vinkje)

3. Menu keuze Aangifte RVO, overzicht van aangifte gegevens.
4. Doen van aangifte.

5. Wijzigen van reeds gedane aangifte.
1. Aandachtspunten
· Vanaf het aangifte jaar 2010 moet de mineralenaangifte elektronisch gedaan worden via een webservice. 

· De aangifte vereist dat het BRSnummer van de klant verplicht aanwezig is, zorg er dus voor dat u ontbrekende BRS nrs. aanvult en onjuiste BRS nrs. corrigeert.
· Het aanleveren via de webservice heeft als belangrijkste voordeel dat de aangifte een gecontroleerd proces wordt. In CAS is hiervoor een nieuw menukeuze toegevoegd (Te vinden bij menu Handel, menukeuze  Aangifte RVO), waarin ook de aangifte (zowel voor als nadat de aangifte is verzonden) zichtbaar is.
Op moment van aangifte wordt meteen gecontroleerd of de aangifte correct is en wordt geaccepteerd. Een eventuele (fout)melding wordt door de webservice teruggekoppeld en is zichtbaar in  het nieuwe menu.
Vanuit het menu Aangifte RVO kunt u ook voor een bepaalde klant een wijziging in de aangifte doen of zelfs verwijderen bij RVO.

· In de elektronische aangifte wordt GEEN informatie meer opgenomen van kunstmest of andere diersoorten, u doet dus ALLEEN nog aangifte van omzetregels voor aangifteplichtige dieren (staldieren EN Rundvee) en enkelvoudige producten. 

· Vul uw login gegevens van RVO  in bij de bedrijfsgegevens:
Tabblad Handel, menu bedrijfsgegevens,  Dubbelklik op uw bedrijfsgegevens:
Zorg er tevens voor dat uw relatienr. bij RVO correct is ingevuld, dit is het nr. waar uw aangifte op wordt geregistreerd. Vraag dit nr. eventueel op via 
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Kontroleer de gebruikerscode/wachtwoord combinatie via de testbutton, dmv een rapportje wordt aangegeven of het mogelijk is om de webservice aan te roepen.


2. Welke debiteuren doen mee.
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Bij de debiteurgegevens  wordt middels een vinkje aangegeven of de debiteur meeloopt in de aangifte en dus ook wordt opgebouwd in het scherm van het aangifte overzicht. U kunt hiervoor het detailscherm openen, maar gemakkelijker is om op het overzichtsscherm het aangifte vinkje (in de kolom VJO)  te activeren voor debiteuren waarvoor aangifte gedaan moet worden.  Let er op dat de BRSnr ingevuld zijn!!
3. Menu keuze Aangifte RVO, overzicht van aangifte gegevens.
Het scherm Aangifte RVO  (menu Handel),  wordt gevuld bij het aanmaken van het RAPPORT  Voerjaaroverzicht. Daarmee wordt zeker gesteld dat het papieren overzicht van de klant,  gelijk is aan de aangifte informatie voor Dienst Regelingen.
Wanneer het scherm bij aanroepen dus nog leeg is, moet eerst het voerjaaroverzicht worden aangemaakt, via de rapporten button.

Gebruik dan dus de button ‘RAPPORT’  en dat het rapport  MINASOVERZICHTEN (in DIT scherm,  of bij menukeuze  Handel, scherm facturen / omzet)
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Op het 3e tabblad ‘Geen aangifteplicht’ staan de totalen van bijv. kunstmest, paarden, strooisels: dit zijn de categorien die u mogelijk wel op het voerjaaroverzicht hebt afgedrukt als informatie naar de klant, maar welke niet naar RVO worden verzonden.

Na aanmaken van het rapport worden op het tabblad  ‘Nog aan te geven bij RVO’ de aangifterecords weergegeven (op het niveau BRSnr / diersoort). 
De specificatie van de aangifte staat op het onderste tabblad ‘Omzet bij aangifte’. Hier staan dus alle omzetregels die samentellen tot de aangifteregel. 
Zie voorbeeld volgende pagina.
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In onderstaand voorbeeld:   voor de diergroep ‘Kippen’, 1160 KG, 11 kg fosfaat en 30 Kg Stikstof wordt verklaard door de leveringen Legmeel rood.

Voor wijzigen van de betreffende aangifte regel, moeten de BRONgegevens worden aangepast  en daarna het rapport, desgewenst alleen voor de betreffende klant, OPNIEUW worden berekend. 
Als een omzetregel NIET mee moet tellen, dan moet u het vinkje ‘staldier’ in de 1e kolom weghalen. 
Voor verdere controle of aanpassen van de brongegevens:
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Dubbelklik op de omzetregel voor detaillering van de minasgehaltes of
gebruik de buttons aan de rechterkant van het tabblad met de omzetregels om detailcontroles uit te voeren:

· Open de factuur waar de omzetregel op staat.

· Open de artikelstamgegevens (om bijv. de minasdiergroep te wijzigen).

· Open de aanvullende artikelgegevens  (om bijv. minasgehaltes aan te vullen of te wijzigen).

· Klik op de button Minasgehaltes om de berekende minasgehaltes te tonen (als de kolomwaarde RE/P 0 is, wordt de waarde uit de minastabel gehaald).

4. Doen van aangifte
Ga naar het menu Handel, menukeuze Aangifte RVO.  

Als u GEEN ENKELE aangifte doet, moet u zich voor het betreffende jaar AFMELDEN bij RVO.  U kunt dat doen via de button:  ‘Afmelden jaar, GEEN opgave’.  Ook al staan dan aangiftes in het scherm, er wordt geen enkele aangifte verzonden, u wordt volledig afgemeld (voor dit jaar).

De records met een vinkje ‘gewijzigd’ zullen worden verzonden bij gebruik van de button ‘Aangifte’. Als er geen vinkje aanstaat in de kolom gewijzigd, is er een bepaalde reden waarom geen aangifte wordt gedaan, controleer dit in de kolom ‘Opmerking’.  Voorbeeld kan zijn dat er geen BRS nr aanwezig is, of de adresgegevens onvolledig.
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:   ‘Aangifte via Webservice’.

Bij succesvol uitvoeren van de aangifte is het tabblad ‘Nog aan te geven bij RVO’ leeg en staan de aangiftes op het tabblad ‘Aangegeven bij RVO’

Eventuele geweigerde aangiftes blijven op het tabblad ‘Nog aan te geven’ staan met een bepaalde reden (die wordt aangegeven in de kolom ‘Resultaat’).
U kunt desgewenst dubbelklikken op een regel om de info op een detailscherm te bekijken.
5. Wijzigen van reeds gedane aangifte

Reeds gedane aangiftes staan op het tabblad ‘Aangegeven bij RVO’. In de kolom ‘Volgnr. aangifte’ staat het volgnr. van de aangifte.  Als u na een wijziging OPNIEUW aangifte doet, wordt deze nieuwe  aangifte  TOEGEVOEGD aan dit scherm en een volgend volgnr. uitgegeven. Op die manier wordt dus de historie van aangiftes bijgehouden en wordt gedetailleerd geregistreerd welke aangiftes u hebt gedaan.
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Een reeds gedane aangifte kan worden verwijderd bij RVO via de button: Deze opgave VERVALLEN’.

Een wijziging van een reeds gedane aangifte gebeurt wederom door eerst de brongegevens aan te passen en het rapport te herrekenen (zie paragraaf 4 voor mogelijkheden). Indien de aangifte is gewijzigd, wordt deze wederom op het eerste tabblad ‘Nog aan te geven bij RVO’ weergegeven en kunt u via de instructie van paragraaf 4 opnieuw aangifte doen. Deze gewijzigde aangifte wordt met een hoger volgnr. opgeslagen op tabblad 2.
In dit voorbeeld: Er is een ontbrekend  minasgehalte toegevoegd bij een varkensvoer, en het rapport opnieuw berekend. Voor deze klant zijn 2 records opnieuw aangemaakt in het tabblad ‘Nog aan te geven’,  bij Varkens staat de opmerking:  ‘Gewijzigde aangifte’  en bij Ruwvoer:  ‘Opnieuw aangifte vanwege wijziging bij andere diersoort’.  (Immers, de volledige aangifte van de klant moet opnieuw gebeuren).
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Na opnieuw gebruik van de button:  Aangifte,  staat op het tabblad ‘Aangegeven bij RVO’, dus 2 aangiftes van deze klant:  volgnr  2 en volgnr 1:

Volgnr 2. Is de laatste aangifte,  volgnr 1. Is de eerste (dus onjuiste aangifte). Op die manier kunt u bij RVO altijd historisch aantonen welke stappen u hebt uitgevoerd en kunt u aantonen wat de laatst gedane aangifte is.
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